

# 歌手王蓉自爆花费几十万整容 坦言“海关门”并非炒作



整容后



整容前

□宗和

歌手王蓉日前作客凤凰网《非常道》栏目，不但与网友分享了自己的从艺经历，而且还勇敢地面对不久前引起轩然大波的“整容事件”，坦言自己花了几十万元整容，而“海关门”纯属意外，绝对不是炒作。

## “海关门”不是炒作

去年年底，有网友爆料曾唱《我不是黄蓉》的歌手王蓉在首都机场遭扣留，一时间“海关门”被传得沸沸扬扬，媒体上出现了各种猜测的声音。当事人王蓉两天之后在自己的博客上撰文，坦言自己的确整容了。由于王蓉此后不久推出了全新单曲《要·抱抱》，更有网友及媒体质疑她是为了新歌炒作。

## 整容是在国内做的

众所周知，韩国的整容业相对发达，王蓉自爆整容后网络上立刻传出了她此次耗资50万元在韩国整容，手术长达10小时等惊人“内幕”。而王蓉则笑称，这些

那次的确是因为自己整容之后的相貌与护照上的相片有些差异，但是并非像传闻中所说的从韩国整容回来。此前她已经多次出入海关，这次只是遇到了一个比较认真负责的人，而且对方也只是要求自己协助调查，前后不超过10分钟时间。

至于有网友质疑王蓉利用“海

都是传说。“自己其实只是做了脸部轮廓和鼻子，手术花费了几十万元，所幸效果还是非常满意的，十分值得”。

而王蓉作客时还首次公开了

## 开演唱会和生孩子是最大欲望

虽然花了几十万元整容，但王蓉看似没有冲刺事业的想法，而是表现出强烈的“恨嫁”之情。

王蓉和李湘是大学同班同学兼好友，王蓉在节目中放话，李湘的幸福生活让自己很妒忌，也让她

对自己的个人问题非常着急，“我的压力来自自己的欲望，现在开演唱会和生孩子是我最大的欲望”。王蓉表示，希望40岁之前能够把自己嫁出去。“不过，感情的事情是命中注定的，我还是本着随缘的态度在等待。”

王蓉坦言，在首都机场遭扣留“海关门”发生之前，自己就已和某时尚杂志合作，在其12月号的新杂志中开设专栏，与大家一起分享整容的心得。因制作周期，杂志尚未上市，不料就爆出了所谓“海关门”，而自己根本不需要利用这个事情来炒作。

王蓉还首次公开了自己的择偶标准：“我还是比较喜欢小眼睛、含蓄的男人，希望他是一个诚实的人，待朋友要真诚，一定要有一技之长，能够让我崇拜。”

# 海岩新作4月将开拍

□据 中新网

13日晚，海岩在南京出席“2009中华文化人物”颁奖礼后，接受记者采访时独家披露，由他执笔的《独家

批露》剧本已经完成，将于4月开拍，目前导演已确定为高希希。

据海岩介绍，该剧本写的是记者的故事，共30集，演员目前还没有确定。他调侃称，其记者朋友得知他在

写记者故事时，曾对他说“若把记者写得太坏，一定会遭遇媒体抱团骂”。

海岩说，目前他的几个记者朋友看了剧本后称，他描写了一个“理想的记者王国”。

# 信想转行拍爱情影片 导演宁浩期待和他合作

□据 东方网

12日，歌手信在京宣传其第三张个人专辑《趁我》，他“希望大家可

以从这张专辑中听出细腻的情感”。

继去年和徐静蕾合作音乐电影《告别的时代》后，信尝到了拍电影的乐趣，希望能扎实演电影。据

悉，导演宁浩很看好信，认为其可塑性很强，很期待和他合作。信笑言：“我最想拍的还是爱情片，女主角可以多一些，男主角最好就我一个。”



歌手信想在其他领域也有建树。

## ■图说文娱



第60届柏林电影节组委会13日公布了入围新生代单元的影片名单，中国香港导演罗启锐执导的《岁月神偷》榜上有名。该片讲述了20世纪60年代香港一个三口之家的故事，香港著名演员吴君如和任达华担纲主演。影片带有香港导演罗启锐浓厚的自传色彩。图为《岁月神偷》剧照。（新华）



美国著名魔术师大卫·科波菲尔（如图）2007年7月被一名年仅23岁的侍应兼前度华盛顿小姐参选人A小姐指控恐吓和强奸，A小姐更把大卫告上美国西雅图法院。历经两年半后，联邦检察官13日突然撤销案件，却未解释原因，但外界相信与A小姐去年年底涉嫌卖淫及向执法人员作假口供有莫大关系。（中新）



近日，央视名嘴水均益和娇妻出游照（如图）曝光。水均益多年来一直是央视政治访谈节目的代言人，事业上的成功往往来自美满和谐家庭的支撑，他也曾讲述过自己与甘于操劳奉献的贤内助的恋爱故事。然而，近日记者得知，水均益与患难发妻在3年前已低调离婚，随后就有新人“入账”，而现任贤内助是央视一小有名气的美女记者。（南方）

**洛阳刚刚 = 洛阳人的刚上家国**

**www.lyd.com.cn**

洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面融合，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。

权威的网上新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大集、交朋友、上网校、办证落户、律师咨询……以本地优质的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。

每天20万人次的访问量，快捷动感的多端体方式，为您打造广告宣传的新平台。

洛阳第一季新闻电子杂志《豫报》免费下载，一册在手，风靡神州，让“阅读”成为“便捷”的享受。

Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 手机直播新闻，随时随地，轻松掌握最新资讯。

洛阳市经济开发区十五大道东段22号 | 广电中心35266618